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Preporučujemo


Vaspitanje dece poslednje generacije - iskušenja savremenog vaspitanja dece (drugo prošireno izdanje)

Potreba za ispravnim vaspitanjem deteta daleko prevazilazi potrebu da se dete nauči pravilima ispravnog ponašanja koje ono može poštovati i kao nesazrela ličnost, iz pukog straha od autoriteta ili sujetne potrebe za tuđim odobravanjem i drugih loših motiva. Zato napor roditelja treba biti pravovremen i usmeren ka sazrevanju detinje ličnosti, kroz odupiranju zloupotrebi razvojnih sposobnosti kojima odmah treba pridavati uzvišeni smisao prave ljubavi prema sebi, drugima i čovečanstvu. Ako taj napor nije uložen, deca će bez obzira na usvojene manire pristojnog ponašanja, u prvim većim životnim iskušenjima pokazati svu destruktivnu prirodu motiva koji se kriju iza njihovog na oko pozitivnog ponašanja. Ovaj rad pored analize detetovih razvojnih faza iznosi argumente koji osporavaju popularno shvatanje da je primena telesnih batina bezuslovno loša, kao i još neke savremene uvrežene zablude.





Novi komentari

Nema komentara.
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Knjiga "Sin Hamasa"


Mosab Hasan Jusef je rođen u srcu Hamasa kao sin osnivača. Kada je imao 15 godina, bio je oduševljen kada su dve Hamasove cevne bombe probile autobus za Tel Aviv, ubivši šest ljudi i ranivši 30 drugih. Uskoro je bio uhapšen od strane Izraela zbog kupovine mitraljeza. Da bi se izvukao odlučio je da postane dvostruki špijun koji radi za Izraelce, ali sa namerom da i njih na kraju poubija. Mosab Hasan Jusef je o svom vremenu u militantnoj grupi 2010. napisao autobiografiju pod nazivom “Sin Hamasa”.





Poslednja Zoom diskusija
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Najnovija knjiga




Ova knjižica iznosi osnovna načela zdrave ishrane i života, potkrepljena savremenim naučnim saznanjima, sa posebnim osvrtom na oporavak i regeneraciju ljudi koji su malaksali zbog posledica kovida ili preterane reakcije imunog odgovora na vakcinu.
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